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i Szovjetunióból
5 kolhozok iij építkezésein

Dutorevo falu. Az Oka. partján 
a t,Malenkov" és „Vojkov"-kolho. 
,3okJio2S tartozó gazdasági épülő, 
lek és lakóházak hosszú sora hú­
zódik. A lakótelep közepén kot, 
bozközi villamos vízterőmti épül. 
\ telep szélén új tebénistállókat, 
•ovjuis(állókat és baromfiólakat 
-'pitének.

A „Malenkov" és „Vojkov" kol­
hozokban csupán a múlt évben 
.300.000 rubelt fordítottak építke­
zésre,

Följebb a folyón a regyazsl 
koíhozközí áramfejles ztöt-e’ep,
lejjebb, a folyó másik oldalán pe­
dig a nagy sahovszkajai villamos 
• ízlerőmü épül.

elkészült a rasszipuhinszki 
kolhozközi vízieröiníi

A közelmúltban elkészült a 
Szovjetunió^ legnagyobb kolhoz

Felszabadulási héttel
■Ms első negyedem terv sikeréértj

Äif”08 232-í Cselle7józs5i]9.4 százalék
(Üzemi tudósítónktól.)
A felszabadulási hét negyedik 

napján új kiemelkedő munkás! 
kereket eredményezett, a Ruha­
gyár legjobb dolgozóinak páros, 
versenye. Nyika János sztaháno 

I wsta gépész Disz titkár 232.3 
I s?Azalékra teljesítette napi tervét 
I s ezzel megelőzte versenytársát 
j Csellel József munka-érdemrend es

közi vizierőműve, a rasszipuhi-n 
szili vizierőmű. A 2.000 kilowat- 
T,os erőmüvet a Moksa folyó 
partján építették fej a Rjazany- 
terület* kolhozok ellátására.

A szovjet, kormány 18 millió 
rubel hosszúlejáratú hitellel se­
gítette á kolhozparasztokat a 
vizjerőmü építésében. Tavaszra 
teljésen, villamosítják azt a 60 
kolhozt, amely résztvett árvízi- 
erőmű építésében. A villanyt több 
mint 130 faluba és községbe, 532 
állattenyésztő gazdaságba, 1200 
közintézménybe és 12.000 kolhoz- 
paraszt-házba vezetik be.

Az új vizierőművet ünnepi gyű­
lés keretében adták át rendelte­
tésének. A rasszipuhinszki vízi- 
erőmű üzembehelyezése újabb 
nagy győzelem a mezőgazdaság 
villamosításáért folyó harcban.

fi szénbányászai! gépek 
autefliatizálzsa a Szcvjtliinléhii
Ebben az évben a Szovjetunió 

szénbányáiban működő bányagé­
pek és berendezések közül több­
ezret automatizáltak.

A donyeci, kuznyecki, kara- 
gandai és más szénmedencékben 
széles körben alkalmazzák a bá­
nyagépek távirányítását Már élt­
ben üz évben ilyen módon irá­
nyítják majd sőkezer szénkom­
bájn, réselőgép, kaparószalag és 
más berendezés működését.

A széleskörű automatizálás még 
könnyebbé (eszi a szovjet bányá­
szok munkáját.

Az ötödik sztálini ötéves terv­
ben valamennyi bányagépet táv­
irányításra alakítanak át.

Az ország legjobb k
Nyolcezer vasutas komplex­

brigád közül az első helyen vé­
gezni — nagy teljesítmény. Büsz­
ke erre a püspökladányi álló 
inasnak és a MÁV Fatelítő Vál- 
laut püspökladányi üzemének 
közös komplex-brigádja. A bri­
gád az őszi csúcsforgalomban 
elér* szép eredményéért megkap­
ta ezt a kitüntető címet • vele 
egvntt a közlekedésügyi minisz" 
tenum .vándorzászlaját;és a 3000 
fonn-ios pénzjutalmát. A ladányi 
komplex-brigád tagjai azonban 
a sok dicsérő szó és elismerés 
mellett is • íáfíák: méltatlanok 
lennének erre a bizalomra ha 
megpihennének a . babérokon.
Ezért elhatározták, hogy a ko- 
csiforduló meggyorsítása' érdeké­
ben a munkájukon úgy javíta­
nak, hogy növelik a koesikihasz. 
nálást, csökkentik a rakodási 
időt, gyorsítják a szállítást. s 

A munka jobb megszervezésé-1 
nek újabb módszerét meg is ta-1

-giepészt, aki ezen a. napon 210.4 
százalékot teljesített. Csellei elv- 
társ teljesítményét hátráltatta, 
a-z, hogy szalagjában a sboci&l- 
gep egy órát állt. Az üzem di­
csőség zászlaja így jelenleg Nyí­
lva elvtárs birtokában van. Csel­
lel elvtárs azonban azt üzeni 
versenytársálnak, hogy nem elég.. 
szik meg a második hellyel, nem 
nyugszik addig, míg a maga szá-

k ompiex-brigáclja
lálták éppen a napokban, a 
felszabadu.asi hét előkészületei 
sorati. Úgy döntöttek, hogy a 
r atciilő Vállalatnál megszervez- 
nek egy éjszakai brigádot is, 
amely az esetleg éjjel befutó 
szállítmányokat kirakja és a va­
gonokat azonnal vissza továbbít 
Ja a ladányi állomásra. Eddig 
ugyanis ha. a vagon a késő esti 
vasy éjszakai órákban érkezett 
a Fateiítő Vállalat részére, azt 
csme a kora reggeli órákban rak­
tuk ki. így sok „üres“ órát áll­
tak a talpfákkal, bányaiakkal 
t«t'/ vagonok; -A- Fatelítő- • 'Válla­
latnál a szavakat — tett követte. 
A komplex-brigád eredményei 
pedig -— éppen az éjszaka do) 
gozó rako(dóbri.gád munkábalépé- 
se ófa — íelüimúiriak minden ed­
digit.

A felszabadulási hétre tett vál­
lalását, n komplex-brigád már i 
jelentősen túlteljesítette. A négy j 
órás rakodási időnek, 5 százalék- i

I m^2a m&S nem szerzi az elsősé 
! get.
I A kiváló dolgozó párosver. 
I senyét^ na-gy érdeklődéssel figyeli 
I az esesü üzem. Példájuk nyomán 
a_ többi dolgozók is növelik telje. 

• sitményüket, hogy „beleszólhassa. 
I nak a „legjobb munkás1/ a „leg. 
I 3°kb üzemrész" címért folyó ne- 
j m'es küzdelembe.

harcban az idővel
kai való csökkentését ajánlották 
fel ezt túlszárnyalva az első 
begy . napon 136 -százalékos ered­
mény melleit átlagosan 2 óra 25 
perc alatt -érkeztek vissza az« ál­
lomásra a’ l'atelitőből a. vagonok. 
Csak egy példát: kedden este 10 
órakor 4 kocsi import-talpfa ér 
kezet,t Romániából a Fatelítő 
Vállalat részére. Ezt azonnal je­
lentették a brigádnak, amely 'll 
óra 20 perckor már hozzá kezd­
hetett a talpfa kirakásához. Nem 
tartott sokáig a, munka — a fel­
szabadulási hét lendülete foly- 
W á'keddrőr szerdára virradó" 
éjjel 1 órakor már visszaérkeztek 
a ladányi állomásra a Fatcütő- 
bol áz’ üres vagonok — amelyek 
tegnap .réggel már ismét Romá­
nia felé tartottak-.-így- a- komp­
lex-brigád jó és gyors munkája 
révén jelentős valutát takarít 
meg az államunk — a Romániá 
hó] érkező kocsik fordulójának 
meggyorsításával.

Hajdú*i.itkar <íi^sdasú^i dolg[o&é>f
ft fclHsttbíídiiíÚH'i hét sikeréért

Hz sgyeki gépállomás széria isisen iísjezle tavaszi tervéi
Április 4. tiszteletére a fel­

szabadulási hét keretében éjjel 
nappal harcoltak az egyeld gép-* 
állomás traktorosai, hogy válla 
Fisuknak eleget tegyenek, mi­
előbb befejezzék tavaszi tervüket. 
Szerdán délben a gépállomás dől. 
gőzéi örömmel jelentették, hogy 
déli 12 őrakot 101 százalékra tel­
jesítették a tavaszi tervet, 2217 
nomiálholdat végeztek el. A 24,5

Poiiíiöskoiíás 3 szovjet emberről
A penzai szovhozok közel 400 

dolgozója nyaralt az elmúlt év­
ben a Krim, a Kaukázus és az 
ország egyéb gyógyhelyein, sza­
natóriumában és üdülőjében. A 
dolgozók a beutalás költségei­
nek 30 százalékát, fizették és so­
kan voltak olyanok, akik ingyen 
nyaraltak. A szovhozok az álla 
mi társadalombiztosítás költsé­
gére több mint 220.000 rubel ér­
tékű beutalást szereztek.

Nyáron festői szépségű helye­
ken, erdőkben, napsütötte tisztá­
sokon, folyók völgyében úttörő­
táborokat létesítettek a szovho- 
z-ok munkásainak gyermekei szá­
mára. Ezek költségeit szintén az 
állam viselte-

a Gyulai brigád ér(e el, szerdán 
délig tavassá tervét 125 százalék, 
ra teljesítette 008 normálholdat 
végzett el. A brigád egy gépre 
eső. teljesítménye 227 normál 
hold. Második a Gordó brigád", 
mely 741 normál holdat végzett 
el, tavaszi tervéi 101 százalékra 
•teljesítette

A traktorosok közül ltiemelke-
- ---------  — -- ~-.-i <16 eredményt ért el Veres Lajos.

teljesítményből az egy gépre cső sztahánovista, alti 171, Cseh Já J 
átlag 11,4 normálhold volt. A bri- nos sztahánovista 161} Molnár g

László 159, Tulipán Erzsébet 105 !ffádolc közül a legjobb eredményt

százalékra teljesítette tavaszi ter­
vét.

Az egyek! gépállomás dolgozói 
bebizonyították, hogy éppen ágy, 
mint az elmúlt esztendőben most 
is megállják helyüket, harcolnak 
azért, hogy ez évben is minél ma. 
gasabb terméseredményeket érje­
nek eL A megye gépállomásai, 
traktorosai kövessék az cgyeldek 
példáját, minden erűt mozgósítva 
harcoljanak azért, hogy a legrSvl. j 
debb időn belül befejezzék a szán- j 
tás-vetés munkáját-

Tóth László haltai traktoros a fglszaboiíisí heten 
a debreceni tatárban harcol a még napi teljesítményért

Országos hírnevet szerzett ma­
gának Tóth László hárfái trak­
toros azzal a kezdeményezéssel, 
hogy tapasztalatainak átadása 
val scgífi jobb eredmények eléré­
séhez a gyengén dolgozó trakto­
rosokat.

Tóth László, aki az ország négy 
legjobb traktorosán,ak egyike, 
most Debrecenbe érkezett és ifi 
harcol a felszabadulási héten 
eredményei további emeléséért- 
A szepesi Uj Élet tsz földjein sa­
ját traktorával indult munkába, 
hogy a gyakorlatban mutassa be, 
hogyan kell a traktorral úgy dol­
gozni, hogy a gép műszaki nor 
májának állandóan a kétszeresét 
érj-e el. Tóth László vállalta a

két műszakon a 16 normálhol­
dat és ezt teljesíti is.

öt ekefejjel szánt és boronái 
egyszerre. Munkája után olyan 
a föld, mint az omlós kalács. 
Ilyen jó szántást és .gyors szán­
tást még nem láttak az Uj Étet 
földjein. Az ő munkamódszerére, 
tapasztalataira igen nagy szüksé­
ge van a debreceni gépállomás­
nak és bizonyos, hogy a mun­
kamódszerátadás megjavítja a 
debreceni gépállomás traktoro­
sainak munkáját.

A hartaj gépállomáson — ahol 
Tóth László, mint a harjai Le­
nin tszcs tagja dolgozik —- nincs 
olyan gép, amelynek vezetője ne 
teljesítené a műszaki normáját

~ sőt túlteljesítik azt. Tóth 
Lászlónak ez évben eddig' 275 
munkaegysége-van már. A hal­
tai gépállomás nem nagy gép­
állomás; 11 géppel dolgozik csak, 
de több eredményt értek cl cd 
dig, mint a debreceni .gépállomás 
67 erőgéppel.

A tapasztalatcsere teliét igen 
nagy értéket jelent a debreceni 
földön, bosszú gyakorlat, kiváló 
szaktudás eredményeit kaphatják 
meg a debreceni gépállomás dol­
gozói. Alkalom lesz rá elég, mert! 
Tóth László 300—400 hold szán­
tását kívánja elvégezni itt s túl­
szárnyalni az 1700 holdas moz­
galom eredményeit is.
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népi denkráciáiiliól
figyel állami gazdaságolt 

ás gépállomások
Sztálin emlékének tiszteletére 

az atlanti gazdaságok ét gépállo 
mások meggyorsítják a tavaszi 
mezei munkák ütemét, hogy ez­
zel is -kifejezésre juttassák, meny­
nyire ragaszkodnak a nagy Sztá­
lin eszméihez és saját hozzájáru- 
lasuxkaHs erősítsék népi hazá­
jukat. „Sztálin nevével győztünk, 
a párt segítségével Jioziuk létre 
a népuralmat. 1-5 mázsával na­
gyobb terméshozamot érünk él 
hektáronkint a tavalyinál" ~ 
mondotta a slawnoi állami gaz­
daság igazgatója. A nowogar'di 
gépállomás elvállalta, hogy 7 
nap alatt 130 hektáron végzi el 
a mélyszántást és 105 hektár i 
szánt fel ezen kívül.

fi fájdoloiÉől új era un
... A csehszlovák dolgozók 

ezekben a nehéz napokban újra 
bebizonyítják , ragaszkodó szere- 
tet-ükét hazájuk iránt. A nagy 
fájdalom, amely a forrón szere- 
frii Roftwald elnök halálával el­
tölt ötté a csehszlovák népet, új, 
■hatalmas erővé nöff. A vitliovti 
eei Element Gottwald Vasra ő 
kohászai... váRaitak, hogv már- 
ciusbaa 20 gyorsolvasztást végez 
nek ej. A kemencén végzendő 
szükséges j»vitások ellenére - 1- 
teijesitik felajánlásukat.

A csehszlovák kohászok muri - 
kaeredményeikkel áldoznak Gotf- 
wáld elvtárs feledhetetlen em­
lékének. Még jobb munkává', 
több acéllal segítik a gotlwa'di 

, ötéves terv teljesítését. így vált 
i jók valóra Gottwald elvtársnak 
í tett ígéreteiket, és járulnak hoz- 
} zá a szocializmus mielőbbi fel- 
I építéséhez Csehszlovákiában, s a 
\ Szovjetunió vezette béketábor 

további erősítéséhez.

Kínai lap
a magyar műszaki segítségről
A ^Pekingi Daily" című angol- 

nyelvű Iclnaí lap cikket közöl a 
pélcingi gépgyáihan megtartott 
magyar műszaki bemutatóról. A 
bemutatón Takács Ferenc gép. 
szakértő és FrádI Péicv vi'lantos- 
sági szakértő (ártott előadást u 
Kínának szállított magyar gyári 
mányú esztergagépek czerkezeté- 
ről és kezeléséről.

A bemutatón résztvettek 
ÄEzikkcl e*. Kína, Kelet-Khia és 
Dél-Kína nagyobb ipari, üzemei 
nek kü'döttei.

A bemutató előadás ragyogó 
I példája a kínai és magyar nép 
i barátságának.

; Orvosi kadnrek képzése a Korea« 
lépi Oemoliral hs Küzlársaságbaa

A Koreai Népi Demokrat ikus 
Közíárítaság felsőfokú taolnttee 
tsi'’sikeresen folytatják a tudó. 
mäanyos káderek képzésiéi. A 
pheiijacii Orvostudományi Föis 
kólát most hagyta el a végzett 
növe-ndélcek negyedik csoportja. 
Tanulmányi idejük alatt a hall­
gatók széleskörű' tudományos, e! 
méleti és gyakorlati kiképzésben 
részesültek. Tam'mányallí során 
a xnlág legfejlettebb orvostudo­
mánya, a szovjet orvostudomány 
tapasztalataira támaszkodtak 

A végzett növendékek a köz­
társaság különböző oiawl i-ntéz 
menyeinél helyezkedtek cl.
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l*án én pártépités

Mfviili aktive inegsekszorozza a pártszervezet erejét
60 éves Palmiro Togliatti elvíárs

A falusi pártszervezetek
ereje a dolgozó parasztok 
ka! való szoros kapcsolatban 
azok aktív támogatásában rej 
l'k. A falusi pártszervezetek, 
c-.ak úgy tudják a feladatukat 
jói megoldani, csak úgy tudják 
kapcsolatukat szorosabbra zárni 
a falusi dolgozók minden rétegé­
vel, felnőttekkel, fiatalokkal, nők- 
1- ■!, értelmiségiekkel, csak úgy 
tudják megnyerni támogatásu­
kat, ha kiépítik elsősorban a 
j'órlonkiviili dolgozó parasztok­
ból álló jól működő aktivál.

A pártonkívüü aktíva a párt 
szervezet, szilárd támasza. A szé­
le., pártonkívüü aktíva valóság­
gal megsokszorozza a pártszer­
vezetek erejét. Uj erőket merít­
hetnek belőle, segítségével még 
jobban fokozzák a tömegek bt 
zabnál, gyorsabban fedhetik fel 
a hibákat, leplezhetik le az. ellen­
séget. A pártonkívüü aktivista, 
a pártszervezetek kommunis­
táink legközvetlenebb cgílő tár­
sa, velünk együtt dolgozik, har­
col, tanul,

Pártunk megbecsülése kíséri 
országépí’ő munkánk hűséges 
s eíjőU, a pártonkfvüli aktivis­
tákat. Éppen ebből adódik, hogy 
nő:tön nőtt azoknak a pártonkt- 
vüiieknek a száma, akik szívvel- 

, lélekkel, fáradságot nem kímélve 
acgilették póriunkat minden 
egyes feladatunk megoldásában.

A párt és a nép elválaszthatat­
lanok egymástól A céloknak és i 
érdekeknek ez a közössége, a 
póriunk iránti mind inkább nö­
vekvő hála és ezeretet egyre több 
dolgozóban ébreszti fel azt a vá­
gyat, hogy segítsenek a pártnak, 
hogy miné' nagyobb részt; vállal­
janak a munkájukból. Tízezrek, 
mi!líók végeznek társadalmi 
munkát, igyekeznek a termelés­
ben élenjáró kommunistákkal lé­
pést tartani. A gyárakban tízezrek 
adják áj fejlet! munkamódszerü­
ket. A pártonkívüü aktivisták zö­
me tömegszervezetekben folytatja 

munkáját, szakszervezetekben, 
ifjúsági szövetségekben, nőszö­
vetségben és szövetkezetekben 
végeznek komoly munkát.
A debreceni járásban egyre 
több falusi pártvezetőség ismeri 
fel a pártonkívüü aktíva óriási 
szerepét és egyre inkább támasz­
kodik munkájában a pártonkí- 
vüli akti vára. Balmazújvároson 
a legutóbbi aktíva értekezleten 
több mint 600-a.n jelentek meg, 
ahol megbeszélték a tavaszi me­
zőgazdasági munka gyors elvég­
zését, a begyűjtési terv teljesítő - 
Sének jelentőségét. A megjelen­
tek jórésze pártonkívüü volt. Az 
értekezleten körzetre osztották 
a falut, minden egyes állandó bi­
zottsági tagot felelőssé tettek cg'y 
körzetért. Másnap már a fogatok 
százai mentek ki a határba dol­
gozni. Az élenjáró pártonkívülick 
segítsége a begyűjtésben is ered­
ményt hozott. Balmazújváros je. 
len leg első helyen áll a begyűj­
tési terv teljesítésében. Az érte­
kezlet előtt napi 400—500 tojás-! 
sál szemben 8—9 ezer tojás gyűl 
be naponta a földművesszövetke­
zet raktárába. Nyíradonyban B. 
Kerezai János pártonkívüü dől 
gozó paraszt a mezőgazdasági 
állandó bizottság elnöke. Nem­
csak a vetést végezte el határidő 
előtt, hanem a szántással is ké­
szen van és sorra járja azokat, 
akik késlekednek a szántással, 
vetéssel. Számtalan példa bizo­
nyltja, hogy az élenjáró párton- 
klvüli aktivista komoly segítse 
get adhat, a pártszervezetnek, 
különösen most a tavaszi mun­
kák elvégzésében. Az élenjárók 
példája mozgósít, másokat is tet­
tekre buzdít.

Hajdúnánáson Bögre Antal 
pártonkívüü aktivista határidő 
előtt végzett a szántással, vetés­
sé!. Példája nyomán az egész 
utca élenjár a mezőgazdasági 
munkában.

Bariba József hajdúvidi 
pártonkívüü aktivista, 4 holdas 
dolgozó paraszt negyedévi adó­
ját még a hónap elején kifizette, 
félévi tojás és baromfibeadásá­
nak eleget tett. A tavasziárpát, 
cukorrépát már elvetette. Ö ma­
ga több dolgozó parasztot felke­
resett és elbeszélgetett velük az 
idejében végzett tavaszi munka 
előnyeiről. Példája nyomán igen 
sok dolgozó paraszt' a cukorré­
pát is elvetette már.

Az.onban még igen sok párt­
szervezetünk nem ismerte fel 
eléggé a pártonkívüü aktíva 
nagy jelentőségét- Legjobb eset 
ben csak tudomásul veszik, hogy 
községükben vannak olyan pár­
ton kívüli dolgozó parasztok, akik 
példásan teljesítik az állam iránti 
kötelességüket, élenjárnak a ta­
vaszi munkában, de arra nem 
mindig gondolnak, hogy a széles 
tömegek mozgósításához segítsé­
güket kérjék. Pedig ilyen élen­
járó dolgozó parasztok mindé 
niitt vannak. Segítenének is a 
pártszervezetnek a feladatok vég­
rehajtásában, de egyes párttit­
kár elv társak nem mernek meg­
bízatást adni a pártonkívüü dol­
gozó parasztoknak.

luilöpön igen kislótszámú a 
pártszervezet, természetesen itt 
méginkább kellene támaszkodni 
az élenjáró dolgozó parasztokra 
és megbízni őket feladatokkal. A 
pártszervezet ezt nem teszi, ami 
meg is látszik úgy a tavaszi mun 
kában, mint a begyűjtésben, a 
tojásbeadásban mindössze 1 szá­
zalékra állanak

Silling Imre elvtársnak, a 
téglást partszervezet titkárának 
az a véleménye, hogy még a 
párttagokat is nehéz mozgatni, 
nemhogy a-... párton kívülieket. 
Silting elvtárs nem hajlandó tu­
domásul venni, hogy vannak 
Tégláson olyan élenjáró párton­
kívüü dolgozó parasztok mint 
Szilágyi József, Kapusi Dániel, 
vagy Hevesi József, akik ncm- 
csak a „tavaszi munkában, de a 
beadásban is élenjárnak, akik 
Szívesen segítenének a pártszer­
vezetnek, de eddig senki nem 
szólt hozzájuk.

Nem egy párttitkárunk úgy 
gondolja, hogy csak akkor van 
jól valami, ha mindent maga

végez és nem osztja meg senki­
vel a munkát így gondolkozik 
Rózsa Imre elvtárs nyiracsádi 
párttitkár is. A község rossz be­
gyűjtési eredménye meg is mu­
tatja a Rózsa elvtárs helytelen 
munkamódszerét.

Hogy járásunk az utóbbi idő­
ben az utolsók közölt van, úgy 
a mezőgazdasági munkákban, 
mint a begyűjtési tervteljesitésé- 
■ben, ehhez nagyban hozzájárul, 
hogy falusi pártvezetőségeink 
nem megfelelően foglalkoznak a 
pártonkívüü dolgozókkal. Számos 
pártszervezetünk lebecsüli a pár- 
tonkivüli dolgozókkal való fog­
lalkozást, bizalmatlanok a pár­
tonkívüü aktivistákkal szemben.

A pártonkívüü aktivisták busz 
kék arra, hogy a párttól megbi 
zntást kapnak. Megbecsülésnek 
tekintik, hogy a párt foglalkozik 
velük. Ezért a pártonkívüü akti­
visták munkáját minden esetben 
értékelni keli. Ez még jobb mun­
kára serkenti őket. Állandóan, 
rendszeresen kell törődni politi­
kai nevelésükkel, ideológiai kép­
zettségükkel, az élenjárókat be 
keit osztani a pár {szem in ár iu 
mokra.

A közös feladatok végre­
hajtásánál a kommunistákkal 
együtt kell összehívni őket, 
együtt kei; megvitatni a. problé­
mákat és megkérdezni kívánsá­
gaikat, felfigyelni bírálataikra. 
.Meg kelt hívni a pártonkívüü 
aktivistákat a pártnapokra is. Az 
élenjáró pártonkfvüüekbő! me­
ríthetünk utánpótlást a párt szá 
mára és azokkal a példamutató 
dolgozó parasztokkal erősíthet­
jük a pártot, akik helytállásuk­
kal, a Szovjetunió és ' pártunk 
iránti szerctetükkcl bebizonyítot­
ták, hogy méltóak a párttag meg­
tisztelő címére.

Az új aktivisták bevonására 
fokozott gondot kell fordítani 
pártszervezeteinknek. Az eddigi 
példák azt bizonyítják, hogy ez 
a munka kamatostól megtérül 
mert a pártonkívüü aktivisták, 
ha helyesen irányítják és elten 
őrzik munkájukat, komoly segí­
tőivé, igazi harcosaivá válnak a 
pártnak.

Elek János, 
debreceni járási

i magyar-szeget keresMefmi tárgyaláséi!
Oviéi unió he!. i.._„ . .... , ....A Szovjetunió bel- és külke­

reskedelemügyi minisztériuma és 
a magyar kereskedelmi delegáció 
között a baráti kölcsönös megér­
tés légkörében lefolyt tárgyalá 
sok eredményeképpen folyó év
tokTto iÜÄÄ Ärs!8te<* berendezéseket
tak alá a Szovjetunió és a Ma­
gyar Népköztársaság 1953. .évi 
áruforgalmáról.

A felek megegyeztek abban, 
hogy 1953-ban lényegesen emelik 
az áruforgalmat mind 1952 hoz

képest, mind az 1952 január 23-i 
keltezésű és 1953-rn érvényes 
szovjet-magyar hosszú'ejáratú 
kereskedelmi szerződésben meg­
jelölt áruforgalomhoz képest 

A Szovjetunió a Magyar Nép
?i rs A s n cm.n Ir Ko,V,i „ ~ i

szállít a kohóipar, a bányaipar 
és más iparágak számára," vala- 
mmt gyapotot, vasércet, kokszot, 
mezőgazdasági gépeket és más 
olyan cikkeket, amelyekre Ma­
gyarországnak szüksége van,

Rákosi Mátyás elvtárs üdvözlő távirata 
Falaira Togliatti elvtárskoz

Palmiro Togliatti elvtársnak, az Olasz Kommunista Párt fötíUai.
Róma

fcánk minden dolgozója. lelkesen 
üdvözli az olasz dolgozók nagy 
szerű harcait s e harcok vezető, 
jét, az Olasz Kommunista Pártot 
amely Lenin—Sztálin halhatatlan 
tanításainak szellemében, az ön 
irányításával tántoríthatatlan 
zászlóvivője Olaszországban a de 
mokratikus szabadságjogoknak 
és a nemzeti függetlenségnek.

Mi bizton reméljük, hogy a hé 
ke és a demokrácia erői Olztszoi 
szagban is diadalmaskodni fog 
nak a háború és a reakció hajai 
mai felett. Szívből kívánjuk ön 
nek kedves Togliatti elvtárs, 
hogy ereje és egészsége teljében 
még hosszú évekig vezesse az 
olasz dolgozó népet a felszabadd, 
lás, a jobb jövő felé, a béke, a 
demokrácia és a szocializmus 
végső diadalára.

Forró kommunista üdvözlettel 
a Magyar Dolgozók Pártja Kön 
ponti Vezetősége nevében :

iának
Kedves Togliatti Elvtárs !
A Magyar Dolgozóit Pállja 

Központi Vezetősége a magyar 
kommunisták és egész dolgozó 
népünk nevében forró testvéri 
üdvözletét és szívből jövő jókí. 
vánságait küldi önnek 00. szüle, 
tésnapja alkalmából. A magam 
részéről külön meleg szeretettel 
köszöntőm önt, az olasz dolgozók 
kipróbált vezetőjét, a nemzetközt 
munkásmozgalom kimagasló 

. , ... alakját, a régi barátot és harcos
a debreceni járási j társat.

pártbizottság titkára j Szocializmust építő szabad lia.

Magyarország tengeri és folya­
mi hajókat, emelő és szállító be­
rendezéseket, néhány lájta ipari 
berendezési, lokomobüokat, moz 
donyokat, közszükségleti cikke­
ket-és egyéb árukat fog a Szov­
jetuniónak szállítani.

’A jegyzőkönyvet szovjet rész­
ről A. I. Mi'kojan, a Szovjetunió 
bei- és külkereskedelemügyi mi 
niszterc, magyar részről Szobek 
András külkereskedelmi minisz­
ter írta alá.

A francia dolgozók felháborodottan tiltakoznak 
a kormány népellenes intézkedései ellen

Párizsi politikai körökben 
megállapítják, hogy a francia 
dolgozó tömegek Unatkozása a 
kormány újabb népellenes intéz, 
kedései ellen egyre nagyobb ará­
nyokat ölt

Tai-bes városában a dolgozók 
nagy utcai tüntetéssel válaszol, 
tak a kormány intézkedéseire.

A La pallicei kikötőben a kikö- 
tömunkások, miután tudomást 
szereztek a kormány újabb önké. 
nyes lépéséről, azonnal beszün­
tettek a munkát. Munka,besatinte 
lésekre került sor a boulagmei és 
a m-arseillei kikötőben Is. Szerdán 
is munkabeszüntetésekre kerti't
sor Párizsban és vidékén külö. 
nősen a fémiparban.

A „L’Humamité” szerdal szá­
mában a szellemi élet vezető sze 
mélységeinek tiltakozásait közli 
az önkényes letartóztatások és 
házkutatások ellen.

Rákosi Mátyás

Pablo Picasso, a világhírű festő 
a következőket mondotta: , Azok 
az értelmiségiek, akik méltók cr- 
re a névre, tekintet nélkül poll 
tikat felfogásukra, együttesen 
helyezkednek szembe a vélemény- 
szabadságának, a szatbadaásjo- 
goknak, minden ember békéjének

békéje, mindenki szabadsáiga fo. 
íog kockán.*’

Jacques Vercors, az ismieit író, 
Hadiam,ard professzor, az Institut 
(Francia Akadémia) tagja 
Georges Fournier, a párizsi egye­
tem professzora is tiltakozását

f,L?^dSÓfáll?a'k ez ellen’azl fejezte kt a kormány népellenes 
uyabb megsértése ellen. Mindenki j intézkedése élen.

Hz olasz téfriRlitiz denése: Mm 5 ívig 
item választói a tasisztapárt volt vezetői

Edina (MTI) Az „AFP*' beszá- 
moj arról, hogy az olasz képvi- 
selőhaz 235 szavazatta! 182 eile- 
neben jóváhagyta annak az Olasz 
Kommunista Párt részerő' kez­
deményezett törvényjavaslatnak 
két cikkelyét, amely újabb öt év
re meghosszabbítja azt a tör- zott.

vényt, amely szerint a fasiszta* 
part volt vezetői nem választha­
tok.

A vita során a keresztény de­
mokrata képvise ők egyrésze is 
a két cikkely elfogadására szava-

Rövid külpoÄi hírek
Brüsszel

v- Avilov, a Szovjetunió 
rendkívüli és meghatalmazott 
követe március 24-én átnyújtot­
ta a megbízólevelét Charlotte 
luxemburgi nagyhercegnőnek.

Pávázs
Mint a párizsi rádió közli, 

René Mayer francia miniszterei­
nk, tíidault külügyminiszter, 
Lourges-Maunoury pénzügymi­
niszter és Latourneau, a „francia 
társáTamok” minisztere kíséreté­
ben elutazott Washingtonba,

iíes/on
Az amerikaiak a Jongcso szi­

geti hadifogolytáborban ismét 
meggyi.koltak egy hadifoglyot.

Ezt a legújabb gyilkosságot 
annak a mérgesgázlámadásnak 
során követték el az ameríkaial: 
amelyet Jon.gcso-szlgetén imir- 
cius 19-én intézlek a hadifoctvok 
ellen. ‘

Londlon
London. A londoni rádió je­

lentése szerint kedden este '80 
éves korában meghalt, Mary an­
gol anyakirálynő.

3.953 MAEC-.I

A miniszte 
előírja: a mini 
leié elérte a| 
meg kell ke;1 
portokban, i 
a megkezdés 
kanapon beli 
tavasz árpa. 
Írre, nap ráfi 
korrépa, la' 
Megyénk tJ
i; irülbeüi! i j 
la jhőniérsekll 
é- élenjáró f 
hon termelj 
késlekedtek: 
tsz(cs) fejt • 
é- több mint 
csoportúi 
a ", összes í a v 
tűsével. Né hl 
melőcsoportul 
Rákóczi, kora 
kagaméri j 
ke, pocsaji i 
cn, burgo 
der ki\-,': 
és középkori i 
t'.vetésé: ajJö

kJ

Járásaink c] 
szí kalászosod 
séges gyorsas 
jedkeznek a ii 
I'ój, sőt egyesi 
pb a büiarkezj 
—- a korszerű) 
járások, keres] 
k alma-zásáról j 
lesi járásban 
í* z(i s) k tavasz] 
\l kai. hóidat I 
jelentés szerinj 
A jelentés add 
zik. hogy a I 
mellőzése miai 
vagon búza tel 
V-, Nem keli J 
milyen kár cl 
joint népg v 
hói. ]

Hasonlóan g 
újfalui járás J 
tsz(cs)-ok 2672] 
búza vetésből i 
holdon alkalma 
fokozó módszl 

. sok vetőgépeivf 
csak sorosvetél 
resztsorú helyt] 
csoportjainknál 
lenül alkalmad 
következtében I 
a gépi aratás

a|
holdunk!

A korai nap 
termúzsókkat 
eredményeket 
évben igen so 
gyénkben táv: 
rül. Elsőrendű 
szántási műnk 
zése. Szántás 
trágyával bizo 
lensúlyozzuk ; 
hátrányait. L: 
kon fokozottat 
»áljuk a talaj 
kák során hen 
tiél, mint az c 
ott, ahol a tál: 
tővé teszik, fi 
sen vessük a 
holdanként G 1 
tiátva, jól elől 
vetés mélysége 
Az eheti Vörö 
vetéssel közel t 
többet, mint a 

Kormányzati 
csoportoknak,

:ik
A derecske! 

aói i.s több ésl 
akarják ünnepj 
felszabadulási 
már szép eredi] 
A felszabadom 
2í-en tettek fel] 
májuk túlteljes 
anyag csökkeni] 

Fegyvernek!
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8 lerszertó agratseimlkai eljárások maradéktalan
betartásával harcoljunk a több termésértiisztcríiinárq

a

\ _ miniszter tanács határozata jezték. Egyre nő a?cVn«t <,
fiüirja: amint a talaj lőmcrsék- tszís-ot-rfiPfi.Z0>nak a

Művészeti együtteseink 
a budapesti fesztiválon

előírja: amint a talaj lőmcrsék 
ir;ft elérte az 5—8 fok Celsiust- 
meg kell kezdeni a termelocso- 
f-orlokban, _ egyéni termelőknél, 
ö megkezdésiül számított G mun­
kanapon belül el kel! végezni a 
tavasz árpa, zab, lucerna, vörös- 
ke re, napraforgó, csillagfürt, cu­
korrépa; takarmányrépa vetését. 
iiiOg\énic túlnyom éré.szeri már 
körülbelül egy hete elérte a ta­
lajhőmérséklet az 5 fok Celsiust 
e élenjáró községeink elsősor­
ban termelőcsoportjaink nem
fc-slekedtck: a mai napig .US 
Uz(cs) fejezte be az árpa vetéséi 
éc több mint 50 olyan termelö- 
c-oportunk van, aiiSdyik végze.t 
a;: összes tavaszi kalászosok ve- 
t revei. Néhány élenjáró (er- 
iertöcsoportimk, mint a földes! 
IVtkóczi, körösszegapáti ítákóczi. 
t igaméri Alkotmány. kon> ári Bé. 
kr, pocsaji Ujbarázda, a kukori­
ca, burgonya, gyapot és a ken­
der kivételével, az összes korai 
és középkorai vetésű növények 
Cl vetését, napokkal ezelőtt befe-

tszcs-oknak száma, amelvék a 
korszerű pirotechnikai * eljáró- 
soknak ^ megfelelően, minőségi 
munkává!, jóval a határidő előtt 
teljesítik tervüket. Élenjáró köz­
ségeink közül Bedő, Földes IIaj- 
diibagoa, Hajdúdon)« végzett 
elsőnek 109 százalékban az árpa 
vetésével.

A jó eredményt elért fsz-ek. 
községek mellett igen komoly le­
maradás van Ujiétán, Almosdon, 
Konyároji, holdon, Ujszentmar- 
gítán, Nyíracsádon, Tégláson, 
Hcncidán elsősorban az árpa ve­
tési munkákban. Ezekben a köz­
ségekben nem kezdték meg idő­
ben az árpa. zab vetési munká­
kat, nem mozgósították az egyc- 
pi termelőket, nem íudatosítot- 
íák _ a korai vetés termésfokozó 
hatását. Most már egyetlen órát 
sem szabad vetési munkákban 
lemaradt községeinkben késle­
kednünk, mert a korai vetés min­
den növénynél métermázsákkal

kedvező időjárás következtében 
felmelegedett homoktalajainkon 
egyetlen órát se késsünk a esil- 
tagTürt vetésével. Igen fontos a 
talajelőkészítúsi munka során a 
henger használata. A frissen szán. 
lőtt talajt hengcrezéssei tömörít­
ik, ele ezután feltétlenüj járas­
sunk fogast, hogy a szél, homok- 
mozgató káros tevékenységét el­
kerüljük. Közvetlenül vetés e’őtl 
végzett hengerezés után póto.ja 
a iogas használatát

Már Debrecenben két külön- 
inipe megtelt a. Debreceni Nép' 
Együttes tagjaival, Hajdúszobosz- 
l°n pedtg még cgij harmadik is 
a liajduszováti Kórussal. Buda- 
pestre, a Művészeti Együttesek 
llj ^‘'szagos Versenyének ünnepi 
zarobernutatóira utazott az cl 
múlt csütörtökön „ két kiváló 
művészeti együttes, hogy az or­
szág legjobb csoportjai között 
mulassa be sok gonddal, lelkese­
déssel és komoly művészi igéim-VI)01 Icifinlnnmét !. *. _ r_„

nagyobb termést jelent-

Keresztsoros vetés: több termés
Járásaink cgyrászében a tava­

szi kalászosok vetésénél, a szük­
séges gyorsaság mellett megfe­
ledkeznek a munkák minőségé­
ről, sőt egyes helyeken — így 
pl. a biharkercszicsi járásban is 
77 a korszerű agrotebnnika! el- 
járások, keresztsorú vetések al­
kalmazásáról is. A bíharkemz-j 
lesi járásban 957 kát. ho.dból a 
t‘ z(cs) k tavaszbúza vetésből csak 
Ifi kát. holdat vetettek legutolsó 
jelentés szerint kereszfsorosan. 
A jelentés adataiból az Követke­
zik, hogy a_ keresztsoros vetés 
mellőzése miatt több mint tíz 
vagoa búza terméséről mondtak 
le. Nein keli hangsúlyozni, hogy 
milyen kár ez úgy* a termelő, 
mint a népgazdaság szempontjá­
ból.

Hasonlóan gyenge a berettyó 
újfalui járás eredménye, ahol a 
lsz(cs)-ok 2672 kát- hold tavasz­
búza vetésből mindössze 45 kát. 
holdon alkalmazták ezt a i.ermés- 
iokozó módszert- A gépállomá­
sok vetőgépeivel igen sok helyen 
csak sorosvetést végeznek, ke 
resztsorú helyett. Egyes terme ő- 
csoportjainknát éppen a helyte­
lenül alkalmazott agrotechnika 
következtében nem teremtik meg 
a gépi aratás lehetőségeit. Arra

kell törekedni már most a tava­
szi kalászosok még hátralevő 
vetési munkáinál, hogy lermelő- 
szövclkezetcink nagy túb'áin meg 
teremtsük a gépi aratás feltéte­
leit.

A tavaszi kalászosok mellett 
igen fontos feladat a lucerna, 
vöröshere, napraforgó vetési 
munkáinak napokon belül törté­
nő elvégzése. Pillangós növé­
nyeink jól előkészített, aprómor- 
Zsás Vetőmagágyat kívánnak, 
ezért fokozott figyelemmel, az 
agrotechnikai eljárások betartá­
sával kell a szükséges talajmim-. 
kákaf, elvégezni. A korszerű nagy­
üzemi módszerek szerint hasz­
náljuk a lucerna, vöröalierc ta­
lajelőkészítési munkáinál a gép 
állomások kultivátorait, ezzel az 
összctöműdöft talaj fellazítását 
és a gyomok irtását biztosítjuk# 
Aprómorzsásra clmunkált talaj­
ban 1—2 cm mély »Kitakarással, 
a henger használatával biztosít­
suk az egyenletes zártkelést. Lu­
cernánál 14—1G kg, vörösherénél 
12—14 kg vetőmagot használjunk 
kát. holdanként- Korai vetés, jó 
ialajelőkészités, tiszta, csira képes 
vetőmag használata biztosítja 
ál'atállományunk bőséges szálas- 
takarmány ellátását,

...... --------» -o ......igeim-
. -.... .át a vetőgép I nyel kidolgozott műsorát hoguu.c«i elvégzett magtakaró mun- } méltóképpen képviselje azon me. 

lca‘ ‘ yyónk kulturális életét.
A debreceniek próbája

különösen hosszadalmas. Nehéz 
a beállítani a három részlegből álló 

nagyszámú együttest, hogu jól 
érvényesüljön és összhangban le­
gyen zene, ének és tánc egyaránt. 
A szakemberek véleményt-, kitű­
nő műsorszám, megéri a fáradsá. 
9°t. _

Közben még valami, melyei az 
illetékesek figyelmébe ajánlva is­
mételten meg keß jegyeznünk. A 
láncosok ruhája nem megjelelő. 
1 ulsagosan színtelen és szegd- 
nyes. Ebben nem léphetnek fel 
este! —- ez az általános vélemény. 
Megfelelő ruhákat, kell kerítem 
sürgősen...

Az együttes táncrészlcge még 
[ próbál, amikor az ének- és zene. 

kar már a Rádióba látogat. Le­
mezre veszik több müsorszámu- 
kal. Felvétel végén a Rádió dől. 
gozói megajándékozzák -p kó­
rust, már előzőleg lemezre vett 
műsorszámaikkal. Délután négy­
kor újra próba a Városi Szín­
házban, készülődés a szambát 
esti protokoll előadásra.

A napraforgó négyzetes vetése 
holdanként 3 mázsttval több termést jelent

A korai napraforgó vetés mé- 
íerxnázsákka! nagyobb termés- 
eredményeket biztosit. Ebben az 
évben igen sok napraforgó me­
gyénkben tavaszi szántásba Ké­
jül. Elsőrendű fontos teendő a 
szántási munkák azonnali elvég 
zése. Szántás előtti éreti istálló­
trágyával bizonyos mértékig el­
lensúlyozzuk a tavaszi szántás 
hátrányait. Laza homoütalaj a la­
kon fokozottabb mértékben hasz­
náljuk a talajelőkészítési műn 
kák során hengert. Úgy a tsz-ek- 
tiél, mint az egyéni termelőknél, 
»It, ahol a tábla alakulásai lehe­
tővé teszik, feltétlenül négyzete­
sen vessük a napraforgót. Kát- 
holdanként G kg vetőmagot hasz 
hálva, jól előkészített talajba, a 
vetés mélysége 4—6 cm legyen. 
Az ebest Vörös Csillag négyzetes 
vetéssel közel 3 mázsával termelt 
többet, mint a szomszédok.

Kormányzatunk úgy a te.rmc'ő

termelőknek, központi készletből, 
a földművesszövetkezetek utján 
biztosítja a terv teljesítéséhez 
szükséges vetőmagot. A napra­
forgó vetése, minden egyéni ter­
melő részére a községi tanács ál­
tal előírt területen kötelező. Ha 
ladéktalanul szerezze be tehát 
minden egyéni termelő vetőmag­
szükségletéi és napokon belül 
történő elvetéssel biztosítsa na­
gyobb termését.

Nagyobb cukorrépa terméseink 
alapvető feltétele a korai vetés. 
Az ősszel megszántott talaj elő­
készítésénél feltétlenül alkalmaz­
zuk vetés, előtt és vc|és után a 
henger használatát. Fontos, hogy 
a felső 5—3 cm es talajrétegei 
hengcrezéssei tömitsük. Kizáró­
lag a cukorgyár által kiadott 
vetőmagot kát. holdanként 10 
kg-t, 2—3 cm vctésmélységneu 
vessük.

Homoktalajaink egyik legi'on-

Hcngerczés, fej trágyázás
A vetési munkák melléjt. ■, 

nagyobb _ terméseredmények* biz 
tosifása érdekében feltétlenül na­
pokon belül cl kell végeznünk az 
őszi vetések koratavaszi növény- 
ápolási munkáit. Ennek során 
igen lantos feladat a felfagyott 
oszt kalászosok hengevezésé. — 
Községi tanácsaink biztosítsák 
hogy napokon belül minden hen­
ger állandó folyamatos munkájú 
y:d, az egyéni termelők egvmás- 
kozotti kisegítésével, a felfagyott 
őszi vetések hengerezése bizto­
sítva legyen. Késői vetésű őszi 
kalászosaink nagyobb termes- 
eredményeit csak a fej trágyázás! 
munkák azonnali végrehajtásával 
tudjuk biztosítani. — Élenjáró 
ísz-eink már elvégezték a íejtrá 
gyázási munkákat. így a hajtiü- 
bagosi Szabadság 50 kát. holdat, 
a kismarjai Bocskai 30 kát. hol­
dat, a pocsaji Ujbarázda 75 kot. 
holdat, a nádudvari Sztálin G50 
ka!, holdat fejtrágyázott. Á köz­
ségi tanácsok elnökei személye­
sen szervezzék minden tsz elnö­
kével a fejtrágyázásr-t tartalékolt 
pétisó gyors felhasználását és a 
tsz tagság szervezett mozgósítá­
sával biztosítsák az c célra még 
rendelkezésre álló készletek 3 na­
pon belül történő kiszórását- 

A felsorolt igen fontos felada­
tok megkövetelik járási mező 
gazdasági osztályainktól, községi 
tanácsainktól, minden erő moz­
gósítását. Minden óra késedelem 
terméskiesést, veszteséget jelent, 
ezért tervszerű, jó; szervezett, 
irányítóit munkával a korszerű 
agrotechnikai eljárások előírásai­
nak maradéktalan betartásával 
biztosítsuk a felsorolt feladatok 
határidő előtt történő elvégzését.

Redő Zoltán 
megyei főagronómus.

Az első f ellépés
az ország minden tájáról össze, 
sereglett közönség előtt történt, 
amely' zsúfolásig megtöltötte ü 
színház hatalmas nézőterét. A 
inűsor első részében szerepeltek 
a hajduszovátiak, akiket ismer­
nek és szeretnek már országszer­
te. Ezt bizonyította a még'fellé­
pésük dőlt, szereplésük bemon­
dásakor felzúgó tups. Aztán fel­
gördült. a. függöny. Ott állt fe­
gyelmezetten, szervezetten a kó­
rus. Markáns, jóképű paraszlar- 
cokat világítottak meg a reflek­
torok: fiatal pirospozsgás lányok 
és legények, öreg, nagybajuszti, 
sokat próbált hparasz'tembcrek 
moso-lyogtaJc te d színpadról. Jól 
sikerült szereplésüket viharos 
taps követte. A közönség alig 
akarta leengedni, őket a színpad­
ról, de hát nem lehet ismételni, 
nagyon kiszámított az idő.

A műsor második felében sze­

repeltek a debreceniek. Béres—> 
Czóvek, NyirLldncok című. kom­
pozícióját mutatták be. A fiaki- 
lore lendületes, lelkes szereplési 
örömteli, vidám hangulatot árasz­
tó tánca és éneke magával ragad­
ta a közönséget. Szereplésük utóit 
jopárszor nyílt szét a függöny a 
közönség hosszá, ütemes 
tapsban megnyilvánuló kívánsá­
gára. Több kiváló szakember vé­
leménye szerint: kevés ehhez ha­
sonlóan jót megalkotott körrev. 
gráfia, jól kidolgozott lánc sze­
repelt a bemutatókon.

A dísz-előadás
másnap este von a gyönyörű 
újjáalakított Városi Színházban 
A~. előadáson a párt és kormány 
számos vezető személyisége vesz 
reszt. Révai József elvtárs, nép­
művelési miniszter. Dobi István 
elv társ, a, Népköztársaság Elnöki. 
1 anacsánal; elnöke és a politikai, 
gazdasági és kulturális élet szá­
mos más vezető személyisége.

Ezen az előadáson a leoiobhak 
legjobbjai szerepelnek, ezen sü. 
rilik a záróbenmtatók legsüecrül-
ffifi számait. Itt szerepelni kü­
lönösen nagy megtiszteltetés. Jól 
eső, büszke tudat arra gondolni 
hogy az egész országot átfogó 
naÍW kulturális versenu eredmé- 
mjcként Hajdú—Bihar az cque 
dim megye, amely két együttes­
sel képviselteti magát ezen a be­
mutatón és mind « két együttes 
becsülettel megállja a helyét itt 
is.

Büszkék lehetnek
rájuk a megye dolgozói. Hajdú- 
szováf új gyújtésü népdalaival, 
arat nagy sikert, a debreceni 
kórus és zenekar szereplésénél 
nehez lenne eldönteni, metijik 
arat afütőbb sikert a kórus ve. 
vetőjének, Czövek Lajosnak Hor­
tobágyi népdalfeldolgozása, vám 
az au (őr kórusok számára hal­
latlanul nehéz „Kállai kettős-' 
tökéletes tolmácsolása.

Nem csoda, hogy előadás utmt 
felszabadult, vidám jókedv ural­
kodik az együttesekben. Az át 
ütő, nagy siker egyben becsületes, 
1° munkájuk elismerését is fe­
iend és új, még nagyobb felada­
tok megoldására ösztönzi őlecu- 
szemükben fokozott munkakedv

Visszafele, a vonaton vidáman 
csendül fel az ének: „Debreceni­
nek van egy vize, Kinek Hone., 
bágy n neve“. A sok-sok (örök­
ből közös lelkesedés csalja ki « 
dalt karnagy nélkül is. Az erőtel­
jes hangok feszegetik a fülkék 
ablakait, aztán kiszöknek a tava­
szi napsütéstől fényben tiszti vég­
telen mezőkre. — o. gy. —,

A Barnevdí építkezés dolgozóinak helytállása
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csoportoknak, mint az “gyem | tosabb növénye a csillagfürt. A

Példamutatás a lierecsiai gépi to jáson
A derecske! gépállomás cio'go- 

aói l.s több és jobb inunkéival 
akarják ünnepelni áprilisit.ét. A 
felszabadulási hét első napjaiban 
már szép eredményeket értek el.
A felsaabadu'ásí hét alkalmából 
21-en tettek felajánlást napi nov. 
májuk túlteljesítésébe, s az üzem. 
arnyag csökkentésére 

Fegyvernek; Imre DISZ titkár-

helyettes vállalta, hogy 5 normál, 
ho'd helyett 5.5 holdat teljesít. 
Ezt ív felajánlást a felszabadulási 
hét első három napján 0.5.re túl­
teljesítette, egyben vállalta a fia­
talok védnökségét Szilágyi Jó. 
zsef szintén 5.5 normálholdat tel­
jesített.

A Barnevál építkezésnél dolgo 
zók is azon igyekeznek, hogy az 
április 4-re leit vállalásaikat a 
felszabadulási héten maradékta­
lanul teljesítsék. Vállalásuk telje­
sítésével még előbbre viszik az 
üzem termelését, de egyben ele­
get, is tesznek haza iránti kötele 
zettségüknek.

A Harangi kőművesbrigád vál­
lalta, hogy 1G0 százalékos terv- 
teljesítés mellett 100 százalékos 
minőségi munkát végez. Szép 
eredménnyel dicsekedhetnek, 
mert a felszabadulási héten hét­
főn már 168 százalékot értek cl. 
De ennél az eredménynél nem 
állnak meg, hanem mindent meg­
tesznek, hogy a felszabadulási

hetet győzelemre vigyék. A Béke 
állványozóbrigád is megtette vái 
Mását, hogy tervét 125 százalék­
ra teljesíti, ezzel szemben a fel­
szabadulási hét első húrom nap­
ját 150 százalékos lervteljesitűs­
sel zárták le. A Hadházi kubikos 
brigád sem hozott szégyent a 
lobbi brigádokra. Az április 4-re 
telt vállalásukat a felszabadulási 
hét első négy napján teljesítet­
ték is- Megfogadták, hogy az el­
következendő időben még jobb 
munkát fognak végezni. A ICom- 
szomoi brigád tagjai, mint fiat a 
lók, jobb kedvvel, nagy igyeke­
zettel végzik a munkájukat. Ezt 
bizonyítja a vállalásuk, hogy 280

április 28-ra, hanem április 25- 
re befejezik. Az április 4-re lett 
vállalásuk (cljcsitésébcn már 
igen szép eredménnyel dicseked­
hetnek.

Bakos László sztahanovista épí­
tésvezető is tudja, hogy milyen 
feladat vár rá az április 4-re lett 
vállalások teljesítésében. Nem­
csak a dolgozók tettek felaján­
lást, hanem saját maga is. Vál­
lalásában megfogadta, hogy az 
építkezéshez szükséges anyagot 
időben biztosítja. Mindent meg­
tesz azért, hogy a dolgozók ren­
delkezésére megfclc'ő szerszám,

méter kerítés munkálatait nem j munkaterület legyen.

Miért nem adja át Varga Erzsébet munkamódszerét ?
A Gépi Fermentálóban kar Ion- 

doboz ragasztásnál dolgozom, 
naponta 130—1-10 százalékot tel­
jesítek. Ismérem a munkamód­
szeré (adás jelentőségét, tudom, 
milyen nagy fontossága van en­
nek .j termelés emelésében. Annál 
szomorúbb, hogy üzemünkben is 
vannak olyanok, aldk lebecsülik 
ezt a munkamódszer áladást. 
Varga Erzsébet pártcsoportbizal 
mi például egyenesen megtagad-

SzSIIffsl Jenő levelező ' ja munkamódszerének átadását

Katona János,né pártonkiviili dol­
gozótól, sőt gúnyosan megje­
gyezte, hogy „mindenki lopja el 
a tudást, ahogy tudja". Ilyen 
szavak nem méltók egy párttag­
hoz, különösen nem e'gy párlbi 
zalmihoz. Ilyen esetleg* a * múlt­
ban lehejetl, amikor a legjobb 
szakmunkások hét lakat alatt 
őrizték szakmái tudásukat, hogy 
mások rá ne jöhessenek titkaik­
ra, ki ne vehessék szájukból a 
kenyerei.

Ma éppen az a célunk, hogy 
mindenki élenjárjon, becsülettel 
teljesítse kötelességét a termelés­
ben. Ennek megvalósításához 
Varga elvtársnő is adjon több 
segítséget, különösen niosl a fel­
szabadulási hét nagyszerű nap­
jaiban. amikor üzemünk is lel­
kesen küzd az első negyedévi 
lerv fűltéljcsiléséért, a' követke­
ző tervidőszak jó előkészítéséért.

* értesi Istvánná 
Génifermentá'ó
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Levelek a felszabadulási hét 
eredményeiről

A felszabadulás ulari megváltó- 
Sott az életünk. Üzemünk hatal­
mas fejlődésen ment keresztül, 
sok korszerű gépet kaptunk, a 
szövődében a korhadt fapadlót 
betonpadlóval cseréltük ki, az 
egész üzemben neon világítás 
van- Az előkészítő üzemrész is, 
ahol én dolgozom, új épület, A 
múltban u tőkések egyáltalán 
acm törődtek a dolgozók egészsé­
gével, mert csak az egyéni profit 
volt nekik a fontos.

A munkásokat ma már megbe­
csülik. Ezt bizonyltja az, hogy 
november 7-én én is megkaptam 
a sztahanovista oklevelet, most 
azon igyekszem, hogy megkap­
jam mellé a sztahanovista jel­
vényt is. Április 4-re, hazánk 
felszabadulásának ünnepére vál­
laltam hogy teljesítményemet 
iyo százalékra emelem.

Február hónapban Hajdúszo­
boszlón üdültem, ahol most a 
munkában élenjáró dolgozók pi­
hennek.

Üdülésemből hazatérve, na 
gyobb lendülettel, kipihenve 
kezdtem hozzá felajánlásom tel­
jesítéséhez. Ennek eredménye az, 
hogy a felszabadulási hét első 
napján 157 százalékot, ériem e!,.

Kiss Ferencné 
textilgyári sztahanovista

*
' (Üzemi tudósítónktól)

Üzemünk kultúresoportjának 
most az a feladata, hogy ségítse 
a felszabadulási héten a dolgozó­
kat még nagyobb eredmények 
elérésében. A felszabadulási hét 
eiső napján a Járóműjavító Vál­
lalatnál a fúvós zenekar tette 
ünnepélyesebbé műszak kezdé­
sét. Mái-cius 20-án délben a VI. 
osztály dolgozói kaptak műsort, 
mivel' április 4-rc pótfelajánlást 
tettek. Az üzem eredményeiben

nagy része van-a kocsiosztály dol- 
j gozóinak. A kullúrbrigád köszön­
tötte őket. Nagy Gyula asztalos­
brigádja 121 százalékos ered­
ményt ért cl. A kultürcsoport a 
L\. "osztály dolgozóinak műsort 
adott abból az alkalomból, hogy 
április 4-re tett felajánlásukat 
március 2í>-ni teljesítették. A koj 
rács- és kerékműhely dolgozói 
és a futón dolgozó Vezendi-bri- 
gád tagjai is becsülettel dolgoz­
tak s szép eredményeket értek el 
a felszabadulási héten. Megérde­
melték a kultúrcso-port üdvözlé­
séi.

*
Termelőszövetkezeti _ csopor­

tunk elvetette a tavaszibúzát, ta­
vasziárpát, zabot. A cukorrépa 
vetése folyamatban van- A felsza­
badulási hétre elvégezzük a ten­
gerin kívül minden más növény­
mag vetését.

Az eredmény nem olyan, mint. 
szeretnénk, előbb kellett volna 
elvetni. Jó az időjárás, jó munka 
esik a talajon és fokozatosait 
emelkedik a hőmérséklet, életet 
öntve a földbe vetett magba.

A tavalyi hibákból okulva első­
sorban a" szervezetlenséget kü­
szöböljük ki. Az elmúlt évben a 
munkák folyamatossága, tervsze­
rű irányítása nem volt meg, így 
történt meg az, hogy az őszi be­
takarítás későn lett befejezve.

E tanulság alapján ma a tszcs, 
vezetősége mindén hétre pontos 
munkatervet Vészit a brigádve­
zetők bevonásával, = minden hé­
ten értékeli az elvégzett munkát- 
Így lépésről-lépésre haladunk a 
hibák kiküszöbölésével előre az 
idei. gazdasági év döntő sikeré­
ért, a felszabadulási hét jobb 
eredményeiért.

Halász Imre,
Macs, Uj Hajnal tszcs.

r

GYÁRFÁS MIKLÓS: FORR A VILÁG
Bemutató április 4-én a színházban

, • A színház idei műsortervében 
jegy Aj magyar darab eredeti be­
mutatója szerepelt. Erre a. bemu­
tatóra április 4-én, hazánk fel. 
jszabadltásának nyolcadik évfor. 
dulóján kerül sor, amikor Gyár­
fás Miidős Forr a világ című 
Bsínjátéka kerül bemutatóra va­
lamennyi más színházat meg­
előzve, először Debrecenben. A 
darab cselekménye Debrecenben 
Jiítsaodik, a város felszabadítását 
'közvetlenül követő hónapokban, 
az ideiglenes kormány twékeny. 
ségének legelső időszakában. — 
@letre kel a debreceni munkásság 
hősi harc» a háború eszeveszett 
pusztításai után, az első földosz­
tás a városkörnyéki urasági cse. 
lédek között. Feilebbm a füg­
göny a különböző „pártok” és 
érdekeltségek népei!mess terveiről 
és cselekedeteiről. Milyen érdek., 
közösség fűzi össze a volt nagy­
birtokost, a S20C. dem. pártelnö­
köt, az angol misszió ügyvivőjét 
és hogyam semmisíti meg játélmi- 
4cat a szabadság új izét kóstol­
gató, ébredező nép ereje.

Gyárfás Miklós, a kitűnő fiatal 
iró a színház több próbáján vett 
■részt az elmúlt napokban és 
üendfyai Ferenccel, a darab rém- j 
.Mezőjével megvitatták a darab i 
egyes részleteit. Az elmúlt héten* 
pedig a Forr a világ szereplői.. I 
nek nagyrészt: Téri elvtárssal, a | 
színház igazgatójával az élen,'

.áld Csapó mozdonyvezetőt ala­
kítja a darabban — meglátogat­
ták a nrsucsi termelőszövetkezeti 
csoportot, hogy élményanyagot 
gyűjtsenek azok között, akik a 
földosztás során először kaptak 
földet.

A Forr ti világ a színház szint« 
valamennyi művészét színpadra 
hívja. A főbb szerepéket Téri Ár­
pád, Solti Bertalan, Örkényi Éva, 
Angyal Sándor, Újvárosi Katalin’, 
Bicskei Károly, Simor Erzsébet, 
Selmcczi Mihály, Amdaházi Mar­
git és Bángyöngyi Károly alakít­
ják.

Mozik műsora
IrlG: -1. 6, 8 órakor: Első hangver­

seny, Uj zenés francia film. Elette ar 
ütitamüsor

BAKÉ: 4, 6 8 órakor: Erkel t Ma„ 
gya.r film, a nagy í-eneszorző ó'cterő"

METEOR: Z, 5, 7 órakor: Harmadik 
csapás. Magyarul beszélő szovjet film

HIRADÖ: <1. t\ lo 12, 2, 4, 6 8 órai 
kor: Harmadik csapás. Magyarul be­
szélő szovjet film

Népnevelő 1. 'ifattáív út: VoBsóiyes 
őrjárat.

Népnevelő II. RepüIŐté*: ördögsza- 
ka dók.

Nót>novoJő Hi. £5z-abn<lß5.gtc.l'c.p: 'Ké­
sik a vonat.

Népnevelő IV. fíernová-I: Ki-í Katalin 
■házassága.

PÁRTHIREK
VAROSl PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
Katferoklatás párttörfcónet T év$o„ 

lyamá.n és ÖM-álin olvt-ám életét tanul, 
mányozó szakán a konferenciák nm 
a, szokott helyeken és időben nzog 
üesanok tartva.

A pártiőrtonct I. . évfolyam propa. 
gandfstái lé szere szombaton délután 2 
órakor konferencia lesz a. Púitok tatáé 
Hasaiban.

A Pórtoktatás Háza hírei
32-én, Kedd tin délután 8 órakor ..A j 

szocializmusból a kommunizmusba • 
való átmenőt a Szovjetunióban“ clm„ : 
mel előadás lesz a Pártoktatás Házé. , 
ban Az előadást a politikai gazdaság-1 
ton I-, 11. évfolyam, SzKP II. évfolyam ! 
propagandistái és hallgatói, az MB 
által szervezett új tanfolyam hallgatói. \ 
valamint a párt és tömegszervezeti j 
funkcionáriusok részére tartja Búza í 
Márton elvtárs, a Központi Előadói 
Iroda tagja. ..........

ti i R E K
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Kisebb fcWiő- 

íitvonuJ'ások cső nvLkül. MegéLón-kü.ő 
északnyugati saúi. A nappali iőLmelc.. 
gedós kif?só mérséklődik, A várható 
nap i fcözéphóméreeklst m-árciu>s 26 •• qn, 
csütörtököm 10 fok alatt lesz,

AZ U TU AB IZ ALMI TITKÁR,&Á0 ér„ 
tesíti a veíotös-egi tagokat, hogy szom­
baton délután 4 óiakor . vezetőségi tincs 
lesz a titkári irodában. Vasárnap dél. 
«•lőtt 9 órakor - taggyűlés, mojyen min­
den tag j ölen jen mc-g.

MA DÉLUTÁN 5 órakor a következő 
hely okon tanácstagi beszámolók lesz, 
nek r Villany-gyár: Kálmán András. 
Vénkert: Staues János. JáirómíiJavító: 
Balogh Endre, Rcndőrpíg: Tóth 
Uyörgy.

MEGYEI TANÁCSTAGOK fogadó- 1 
óroij’u» *iC_ün: Deut j áíást Jóbt>a:
ö. Nagy Lászlónó, Hajdúsámson: 
Komp úr Sándor. Polgári járás: Tisza- 
CtiCge: Sándor István. Boiotcyóújfalni 
járás: Bcrcttyószentinárton: Szegedi 
Sáirlor. Derecske! járás: Kismarja: 
Balogh Bea a, ív agyiétól járás: Hosozú^ 
pályi: Sárkány Ferencné.

FOLYÓ HO 28-án délután 4 óraikor, 
a nyugdijáé MÁV MSZT szc;vezet 
M6ZT napot tart, kultúrműsorral, 
egybekötve^ a MÁV Sza/kszcrveaeti 
SzvMiázban< Hunyadi u. 9,

A KONZERVATÓRIUM Boron kövét, 
kozo í/zabadegyetemi előadása, mely! 
nek tárgya: A hangszerek viliig a, — 
ina este 8 órakor lesz. Előadó: Mi-kubai 
Gusztáv

A VÁROSI TANÁCS rtmdtstéeőbitsn. 
29_ón, vasárnap délelőtt 10 órakor a 
Déri Múzeum előadó termőiben ismerőt- 
terjesztő előad fis lösz. Az előadás, cí­
me: Van-e a fö.dhöz ‘ haíxmió égiüc.st? . 
Az előadást Eördöch Béla egyet. ta. . 
nársegéd tartja. Kísérő mtiW Film" 
vetítés." Belépőt# díjtalan. Á’A • üíőadám a ! 
bejárat a rógi könyvtár ajtaján

fi lief végéig meglekmlhetok 
a közszemlére kitett választói névjegyzékek

tosítolt egyik jogát, a választói 
jogosultságot taralmszzák, ame­
lyet módjukban áll a választási n 
jogosultaknak 2S ig megtekinte­
ni, illetve meggyőződni arró'. 
hogy hekerültek-c a választól, 
névjegyzékébe.

OTSB . fegyelmi bizottsága, A a, 
Dtteaa ásómba Lón délután ti érnie , 
•tartja sportköri vezetőségváLasrtö tat. 
gyűlését a, Dóri múzeum eiőadöterm* ‘ 
ben — Kettős ökölvívó métitőzesr. 
rendeznek vasárnap Debrecembeo a 
Központi Kuátúrotthoa nagyterniétien 
este fél hétkor D. Dózsa—Martfii 
mérkőzés, - azf. követően ikíőí c; t- 
Honvéd—Egri Honvéd találkozóra lre' 
tül eor. — Hajfiú.Oihar megye kő

1 A március 2S-án közszemlére 
kitett — városokban pedig külön 
is. kifüggesztett — választási név­
jegyzékeket a községi, illetve a 
városi tanácsoknál, cjjühk érdek­
lődés kíséri.

A választói névjegyzékek a dol­
gozóknak az alkotmányban bu­

ti P O R T
,NJj I, ElLEDMÍNTEK 

j A azcixlun délután lejátszott NB 
I S. < redményok:
j Bp, Honvéd—Bp, Kinizsi 5:1, Szv_
$ gtiöi 'Honvéd—Bp. ’ l>óz.9a 4:1, Győri 
I Vaeas—-Sortc.v 0:0, iSzombathelyi Isolc 
I—Bp. Postád .1:0, Bp. Báltya—Cs-epeJ 
! Vn»»a« 2:1 Sztá rn * Vasmű-—Dorogi 

•n"yv.Ti-, ? o'i hányásé— j ^épiskolás morei futóbajnoksását.
: o,Phcivtot- 1" BnAHonvé(í"b-ínim°H,ia3 |6á™ap rendezik me,g- Debreoottbeo

Vasas. 6. Bp. Dózsa, 6. Bp Kinizsi, 7 
Szomb'aUielyi Lokomotív 4—4 pont!
8. Szegedi Honvéd, 9 SaLgótarjárni 
Bányáat o—3 pont. 10, ^Sztálin Vasmű 
2 pont, 11. Vörös 'Latiógó Sartex 12 
Bp, Postás. 1—1 pont, 13, Ceepei’ Vuó 
sas 14. Dorogi

F15GTKLMI ÍTÉLETEK
A megyei TSB mellett működő lalb. 

da,rugó társadalmi szövetség íe-gt-e ml 
bizottsága a vasárnap kiállított jáiő_
'kosok ügyében az alábbi határozatod 
kát hozta.: Elisc.he.rt (D Vasas) 4 
"hétre, Völgyi (Iladctónrínási Traktor),
Acs (D. Építők) és Balta (I). Lokomo., 
tív) .játékosokat pedig 2—-3 hetro til 
tóttá cl a játéktól. Muratov (D Loko* 
niotív) ee Demóayi (D. Vörös Meteori 
játékjogát iWetbozatalig1 foHüggcEz 
tette —- mert a- játékosok nem jolen„ 
tok. meg a, fegyelmi tárgyalásom.

1ÍÖV1D SPOBTHIBEK

deUező szakosztályát. Pénteken este é 
órakor an Árpád Urai lévő D Honvéd 
helyiségében tartja, alakuló ülését, ", 
niodcltezés iránt kedvet érző fiata’cl 
vegyenek reszt az alakuló ülésen 

puuu, io veepe i vii i * Szovjetunió hat olimpiai bajnokai 
Bányász 'pont ntiküf tütrevic. . Punkm, Szafin, Kotkas, C-„ 

- • makudlze és Mokoktsvüi vesz részt az
,rr április 17_rá Mpolyhan kezdődő kö­

töttfogású birkózó világba j.nokságo 
— UJ világerúos úszásban, J'raoeii, ■ 
ország 4x100 méteres vogyesválle 
4:35 mp.cel állított fel új vtdgeeúseoi 
— Ar angol labdarúgó kupa li-öz ■ 
döntőjének eredményei: Bolton—Eve:', 
ton 4:3, Blackpool—Totióham Ho'; 
purd 2:1. A döntőt május 2 :in jó: 
ez ék le Wembleyben. — Hó Hiú Bihar 
megye kispályáé szabadtéri Séiiafoda. 
■bajnokéága, szombaton kezdődik Der 
■receabau. — A ű. Lokomotiv taibóa 
rúgó . csapata vasárnap Debrecenben 
.látszik a .Kagybátonyi Bányáét 

j együttesével, a. D Honvéd Perecéi»
A «^w. n nonvéd-D . $ ÄvITo^a^^^Ä

I zóvásAnhelycn Ríer^ivoj <>on;9Tá«j * w,-. 
it£?y'6b,en ma Budapcetuji üiéet taat az I gye válogatottja tlilcn

Rádió műsor
OSÜTÖETÖK

KOzítóOTH.llÁDIö. 6: Falurádió — 
6-46: A Szabiul Nép mai vezércikke, 
kb, 7.40: Kaptár, 7.45: Miről ívnak az 
üzemi lapok, 7.G5: Müeoriemcrtetés 
8.30: Műsorzárás, 11.30: Grodia ae le*, 
tonháta mögött. 12: Hírek 12.10: 
Részletek Polgár Tibor A fátyol titka 
c. hamgjátékának zenéjéből 12.30: 
Hanglemezek, 13: Régi és új katona, 
datok. 33.30: Hanglemezeik, 14: Idő- 
j;Wit9„ és vízállásjelentés 14.16: A. 
Rádió Gy ermekújöág műsora,* 14.50: 
Szendlay László ég zenekara játszik, 
15.30: Anyegin. 16: Hanglemezek — 

t 16-30: A Magyar Tanácsköztársaság 
j mártírjai, 16.45: Hanglemezek, 17:

1 * .. > ( - * . Tv iilpoli tika.i kérdésekro válaszolunkAnyakönyvi hírek íme: Az ifjúság Hang*,, 17135: jó
Születések Németh János tényleges I jnunkáért azép nmzeikát! 18: A Nép. 

katona Ho.lcgolS 629. Aranka Bakó I “®“!ero?„ híradója, 18.40: Hírek né. 
György MÁV .pályamunkás vj3falkááy, *toelfll 
Sándor, Bliskolczd János MÁV laka.os 
Pacsirta, u. 39. János, Horváth János 
egyetemi hallgató Sztálin krt 78 János 
Juhász Zoltán tényező Tátra u. 11/b.
Erika, Mezősi József rendőr Kinoscsi 
hegy u. 17, Anna, Puskáé Pál müsz $ 
ellenőr Vöröshadsereg útja 30. László" |

?

,10: Hangos Újság, 19.30: Hírek
szerbül, 20: Hírek, 20.10: Az ötök cs óra, 20: Műsorzárás"

a népzene, 21.10: Hanglemezek: 22: 
Hírek. 22.10: Világbajnokság Suloa- 
restben, 22-36: A fából faragott ki. 
rályfi, 23,26: Vonósnégyes, yj; HtréJ;*

Pl'jTöl: J-RÄDI0, 6: ífanglemezek. __
köziben 6.30: Színházak és "mozik mti 
sora, 6-46: Jó reggelt, gyerekek 7 3B:
Hanglemezek, 8.30: Szovjet napok"_
szovjet emberek, 8.40: Hanglemezek 
9.20: Jugoszláviában történt, 9.50; 
Ifjúsági kórusok 10 Hírek, 1010 ■ 
Beelhov.en.müveiböl, 10 50: Kőrös: 
Diidus Zoltán és zenekara, játszik — 
11.30: Műsorzárás 16: Utazóé a ’föld 
körül, 15.20: Vidám muzsika, 15 40- 
Hanglemezek. 1610: A Magyar Rádió 
kisegyüttese játszik 16.40: Mi va- 
symk a tény! 17: Fiatalok zenei uj. 
Ságja, 17.30: A Magyar Rádió disz" 
pecserraolg-áiata 17.40: A Falurádió 
e daliása, 18: Liszt.müvek, 18 10: Au. 
ötéves terv • nyomában, .18.43: Szív 
küldi Szívnek ezivesen", 19: Dalok 
19.30: Tánczone, 19 45: Sportnegyed

Gált tiándor lm Mikepérca, Lajos Fáj 
bián László szerelőmunkás Hátőri » 
61. Gabriella.

Halálozás Bodnár Formend err,. j-"ö-
nyea Btoltaf htb. Faragó u. 24, Kra.. 
jecz Margit Téglás Semdyai "látván 
MÁV főrak tárnok Lányai p. 31. gzíl„ 
táv: József gaz.l Vörösmarty u 17
dr Núbráczki Béla ny. vármegyéi fő ’ 
jegyző Munkácsy u. 5. Nagy Sándor 
Sáp, özv. Jabrcozikt Mértonnó- ez 
Csonka Irén htb. Kishegy esi út. 40.

néplap

ismét kaphatók
Gorkij: Anya.
Mikszáth: Különös házasság. 
.Ülés: Kárpáti rapszódia. 
Nyikolajeva: Aratás.

Solochov: Uj barázdát szánt 
az eke.

Móricz Zsigmondi müvei 
és más régóta keresett könyvek.

Keresse fel •
az ÁM Kiiyvesiieilöiíali

fKeresse fel 
ja most megnyílt 
j Népművészeti 
I boltot

Oebreceii, Verés Halsereg-íitja
Népművészeti

szőttcsale
hímzések

A Magyar Dolgozók °árt]a mjáú IDebrecen. Vöröshadsereg Útja 28. 
Virunm-tjyci Pártbizottságán f Debrecen, Vörösliadserog útja. 22,|

Színházi műsor
Ma 7 órakor: Rajanzofc ABCÜ ée 

Hgreesy bérlet. Pénteken" 7 órakor; 
Nők iskolája. Odry„bérlet, Saonrbater. 
7: órakor: Luxemburg grófja. Vasár 
nap: Nők iskolája, 3 ó ■ - . .Puakin
bériét, 7 órakor; LaborfaM-bértet,

A Komlói Szénbányászati Tröszt
iizoineihea nagyszámban felvesz dolgozókat. A saov-aAivis ió du'-n 
ókhői. három hónap alatt betanított munkásakat, llv-em' bőiül fez.íkl 
nunkiisobat vájárokat képezünk ki. Kereset a bányász kollektív 

-zennt Földalatti muukáuá! ehhez minden dolgozónak 20 jéietve 
O százalék pótfizetée jái. A mumkabéren kívül rendelőtök órtel- 
nóben a földalatti dolgozónak munkaruha lábbeli ellátmány jár a 
május l.lg felvettek, amennyiben igazolatlanul müsz.akmuliasztá'suk 
nincs a ezeptemberi bányásznapon .éa azután évenként egy évi i e-e' 
sétük 3—5 Százalékát továbbá minden év eltelte után egy "telles n-nd 
lominosogű hűség-ruhát kapnak hűségjutalomként BzenMvü.1 ■, nős'.«

. oalados dolgozok, de. azok is, akik családfenntartók évi 40 máz».,
: etményszenben részesülnek minden ollcnezöigáitatás nélkül " 

Amennyibe:: a tcivéte.rc jelentkező 1 éves aHra'maato.táa a ’tót ve !unk szerződést 400 Ft kálön jutalmat is kap. Napi 8 70 ^ ért 
haromezon bőséges koeitot biztosítunk Legény ía icánvnyálMs "líTtn^■iaiÄtrtsoz0toak “ ív ^ <-v ÄÄ.

1 b«*|i
Koimtór-.». nt-rniá^ költ^peit :n€v1 vritjük. ‘ fror,Cl)- A;h
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Debrecen, Bajcsy.Zsilinszky u 
Telefon: 42.54 és 40.40-
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GYER3IEK JÁRÓK A cl.
adó, Sinai Miklós u. 55.

EtiÉI>L<)SZ.ÉK.EK Ivár- 
pitozofct. í'tinottnaii t,ámldu 
val cLadek. Somogyi Bacsó 
út 78.

BENTLAKÓ m i ndc-n .'•fenek 
házta.rtásiba kis c*sa<!wkboz 
elmennék Apáti u 117.

KBMÉNYí'A háUi sürgő 
Fvn olcsón eladó, Bem Jó„, 
zsof ti 4.

SZifc^ he rak ásés íróasztal 
eladó, Széchenyi ti. 32., ud­
vari) an második ajtó.

SZÉP, teher győrinek ágy 
matraccal eladó. Kölcsey u

JÓ ÁLLAPOTBAN^ Lévő 
modern táska írógép eladó, 
M&rófchy György u. 34.

: Hajdúböszörmény, Kossuth La-1 uhziipari 
; jós u. 3. Hajdúnánás, Köztársaság 
í tér 19. Püspökladány, Hősök* te-]
I re. ti. Hajdúszoboszló, Hősök te- j 
I i'ö 18. Debrecen, Vöröshadsereg 
I útja Polgár, Rákóczi út 14.1

fafaragások
cserépáruk

kosár é3 fonásáruk 
leötölt-szövöttáruk 
')ászon, töriöáruk 
ronigjrszönyegek 

JiöÄüktck beszerző heh

HASZNÁLT asztal tűzhely rény^ egyebek eladók 1 
te'ciősséggel eladó. JaVí. röetiadsereg útja 39 ' j(- 
tást vállalok Kút \j. 60, i 97.int. '

ELADÓ 8 hónapos kor esz 
íeze-tt Küldők, ICscwswrtih utca 
44 sz

kLTSZEirÉLYES pyer- 
in okán tó, gyermek tűzhely, 
háromkerekű kis bicikli vú_ 
adói PötrCfi'ia- ti. 52. II. 
ajtó’, - -y

ELADÓ vasajtó, kép rá­
mák, réz üst, konkolyoaó. 
rom bű t or asztadoeoknak*, 
»Széchenyi u. 21. Házfel­
ügyelőnél. ■

SÖTÉT mély gycmiek, 
koc.-ú __ eladó Vörösmarty ti 
4e, hátul aiz udvarban

A POGSAJ1 Vegyes IÍTSz 
kerékgyártót koros, le’vé­
telre. Lehetőleg volt, kisipa- 
voet ÁH

VILÁGOS levesző rka<bát, 
olaj festmény, toa e‘ts ek­

ei ad ók, Vö 
öld

A MEGYEI Tanács To 
bo-rzó Irodája vasipari át. 
képzősöket s ke vés férfiakat 
és nőket a, Tiszántúli Gép­
gyár jó'z&ai telephelyére. Je 
lentkeahet minden 20—55 
éve,? férfi és 18—30 éves nő 
aki már ^ dolgozott, üzem- 
oont Az átképző tanfolyam 
helye Budapest lesz, időtar­
tama. 9—JO hónap. Jelent, 
kozni }uhet Vöröshadsereg 
útja 71 sz. alatt máixi.uis 
26 - i g_ (Jg5" a-io tfc yee c Jur. un - 
liáeok ^ is _ jelentikezhetnel^ 
diósgyőri 6s pajóbábonyp 
muniikaiielyree valamint kő 
törő munkáiá Tatabányái- " 

ÁH
LEHEL, u. 44. alatt 600 

öl prima szőU)gyűmöl es ös 
0-ladó, Bővebbet Apa.fi u. 120 ..Jatt

EGYr kis í‘a.vkaf'kü".ty$1> ei. 
adó, 0« igék ért n. 41- \*k

DOLGOZÓ imrassttai kis
mennyiségű jós-zágbeodáív 
hóz társulnék, 3!önti e:;.r: 
des ii 12.

Nagy méret ü ko-mbin ál t_
konyhaszeknény eladó IL .
mok n. 44, e?.

EKHiísB sportkocsi eladó 
Simonffy \i «7 

NŐNEK a wi maira, kváv 
télj-t adok, Mcyzena u 6- 

AZ é. M. 61/1, íipítóiprni 
Vadai at felvesz férfi oeg-'ó- 
numká'o-kat AB

D EB REGEIN 1 Fém feldőlj 
8x>zó KTSz kcr?3 azonnali 

be'cp'sre vas é& fémiparban 
Kokoldahi képzettséggel icrn- 
o’clkezo gópé3zmcTnÖvö: 
v«agy technikust Jelentik v ‘ 
ni önéletrajzzal*. Vígkedvű 
Ati-h^v u no. s?.. .ATT

J0MINO9ÄGG új sez"lo.n 
eladó olcsón Pacsirta 
15 ?z

x. ävfoltalmI

4 JŐ

Ukrajna kőül 
reben egyre szJ 
ölt a magas tel 
,yó szocialista m 

A virniyicai il 
kolhoza versen)! 
sal a hektáronlj 
búzatermésért, 
kolhozok már 
végezték az őszi! 
zását A „Vorosl 
zovszkij lirigádjí 
vetés tavaszi goi 
(-len jár. Hektár! 
zsa hamut szőri! 
ken. [

A Nyikoiajevi j 
körzetének kolió 
lógtak az őszibúzj 
füvek feitrágyáza

A tábori akarni 
senyfel hívására 
mi gazdaságain ai 
százaléka kapcsolt 
ciaiista Verseny» 
vaiticei állami gal 
11 nap alatt, 51 ti

A déli vidéken J 
tavasziak vetésé i| 
ben a parasztok I 
több műtrágyát 1 
minf tavaly.

fi Szovieiünio 
üdvözlő I

Moszkua (TASZ 1 
unió Iíommunisl 
Központi BizoltsáJ

Hatvanadik I 
nista Pártjának I 
küldi önnek, a I 

Az ön szeírJ 
váló személyiség 
nemzeti íűggetl 
folyó harcában I 

Jó egészaégl 
iiatii elvtárs, Oif 
az egész haladói

Ünnepi gyula
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Róma (TASZSZj 
országban gyűlési! 
ülésekkel emlékezi 
mi.ro l'ogliatti 60j 
tói. A Kommunisl 
zctei széles kőrbcl 
Paltniro Togliatti I 

•gyűléseket rcn] 
munislák és 
számára, omeh/| 
nép vezérének c] 
kcmiségével foga 
A demokratikus] 

sei szerint a háti] 
lenül próbálják | 
azokat a tüntetése] 
Togliatti 60. szüle] 
mából rendeznek. | 
Morano-CalabrobaJ 
kísérletet tett, ho] 
lyozza a Togliatti | 
napja alkalmából | 
•és megtartását, 

de a lakosság el 
s/toft.

A gyűlés befejezési 
nokot ée a Kom


